

Burza filantropie přispěla i na novou skautskou klubovnu v Žamberku

14.10.2024 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Postavit novou klubovnu si dalo za cíl žamberské středisko organizace Junák - český skaut. Svůj záměr se skauti rozhodli prezentovat na Burze filantropie pro okres Ústí nad Orlicí, kde jejich projekt podpořili donátoři částkou 70 tisíc korun. Přispěl i Pardubický kraj.

Nedostačující vybavení a nevyhovující technický stav stávajících kluboven

„Naše stávající klubovny jsou z hlediska kapacity i technického stavu a vybavení nedostačující. Musíme tak omezovat počet dětí, které přijímáme, i když je o skauting v Žamberku velký zájem. Proto chceme postavit novou skautskou klubovnu. Ta bude sloužit primárně jako prostor k pravidelnému setkávání našich členů a pořádání oddílových a střediskových akcí. Zároveň bude využívána jako základna pro oddíly z jiných měst, skautské vzdělávací kurzy nebo pro další neziskové organizace,“ upřesnil Jan Vágner, vedoucí žamberského skautského střediska, které sdružuje 144 členů, z toho 93 dětí.

„Pro ně se snažíme připravovat nejrůznější aktivity, aby nám pomáhali dělat svět lepší, než je teď,“ podotkl vedoucí žamberských skautů, kteří na stavbu nové klubovny potřebují 13 milionů korun. „Tento projekt jsme začali řešit už před deseti lety. Nyní už nejde odkládat. Klučičí klubovna nemá ani vodu a ani záchod. Příští rok slavíme 80. výročí, tak věříme, že se nám podaří dotáhnout vše do zdárného konce. Máme hromadu šikovných a pracovitých lidí, kteří jsou odhodláni nám pomoci,“ poznamenal Jan Vágner.

Děti ve skautu získají řadu užitečných informací a zajímavých zkušeností

„Oceňuji odvahu, s jakou se skauti do tohoto projektu pustili. Mají můj velký obdiv za to, co dělají s mládeží a pro děti. Kdyby všechny děti prošly skautem, bylo by to moc fajn. Naše děti měly to štěstí a dostaly do vínku řadu užitečných informací a zajímavých zkušeností, které bych jim třeba ani já sám nebyl schopen předat,“ řekl radní Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

„Jako město určitě budeme mít velkou snahu stavbu nové skautské klubovny v Žamberku podpořit. Už jsme schvalovali příspěvek na projektovou dokumentaci a budeme hledat další zdroje, jak tomuto projektu pomoci,“ sdělil radní města Žamberk Jiří Dytrt.

„Pevně věříme, že se skautům podaří zrealizovat tento bohubilý záměr, aby měli odpovídající zázemí pro svou činnost a mohli dětem a mladým lidem nabízet smysluplné aktivity nejen v klubovně, ale i v přírodě a na výletech,“ sdělila Jana Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka, která je zároveň garantkou a fundraiserkou Burzy filantropie v Pardubickém kraji.

Unikátní společný počin Koalice nevládek Pardubicka a Pardubického kraje

Burza filantropie je unikátní společný počin Koalice nevládek Pardubicka a Pardubického kraje, který pomáhá neziskovým organizacím získat finanční či materiální podporu pro jejich projekty od donátorů z řad firem a veřejné správy. „Burza filantropie umožňuje osobní setkání dárců a zástupců neziskových organizací. Ti mají možnost v časovém limitu představit vlastní nápad a získat potřebnou podporu pro svůj projekt,“ dodala Jana Machová.

Bližší informace o Burze filantropie je možné získat na webu www.burzafilantropie.cz.

<https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/126667/burza-filantropie-prispela-i-na-novou-skautskou-klubovnu-v-zamberku>